

刘越高专题听取全市旅游发展有关情况汇报时强调——

加快构建“一核一圈一体”文旅产业格局 把衡阳建设成为独具特色的世界旅游目的地

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 12月1日下午,市委书记刘越高专题听取全市旅游发展有关情况汇报。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于旅游工作重要论述,进一步统一思想,科学谋划,合理布局,集中力量重点突破,加快构建“一核一圈一体”文旅产业格局,着力打造南岳衡山世界历史文化名片,把衡阳建设成为独具特色的世界旅游目的地。

会上,部分县(市)区及市直相关部门负责人分别围绕全市旅游产业发展和打造南岳衡山历史文化名片等汇报了

有关情况,提出了具体意见建议。刘越高认真听取大家发言后,他指出,要以首届衡阳市旅发大会成功举办为契机,统一思想、深化认识,抓紧谋划全市旅游产业发展方向,集中力量重点突破、持续发力,打造具有高辨识度的文旅特色品牌。

刘越高强调,要以战略思维认识旅游发展趋势。要把握旅游业新变化、新特点、新趋势,走出旅游看旅游,打造更多引领旅游消费的新产品、新业态、新模式,着力提升文旅产业核心竞争力,努力赢得主动、赢得未来。要抢抓旅游业新机

遇,提升旅游业新优势,把旅游业作为重点支柱产业来抓,把我市丰富的旅游资源转化为旅游产业发展优势。要以全局思维加强旅游整体布局,坚持全市旅游发展一盘棋、一张图,抓紧编制我市全域旅游产业发展规划和环南岳旅游经济圈规划,整合各类丰富的旅游资源,打造“古色”厚重、“红色”炽热、“绿色”盎然、“夜色”亮丽的精品旅游线路,不断提升我市文旅产业的吸引力、体验感和美誉度。要以系统思维做强旅游产业品牌,做好旅游策划,完善配套设施,守牢安全底线,打造更有吸引力的旅游产品,培育更有竞争力的旅游企业,塑造更

有冲击力的旅游品牌,提供更有亲和力的旅游服务。

刘越高要求,要加强组织领导,汇聚推动旅游业发展的强大合力。抓好统筹协调,各级党委、政府要加强对旅游工作的领导,党委宣传部、政府文旅部门要积极履职,有关部门要各负其责、密切协作,确保工作任务落到实处。创新体制机制,鼓励景区管理体制创新,培育充满活力的现代旅游市场主体,推动全市旅游工作整体上层次上水平。

市领导周玉梅主持会议。市领导赖馨正、尹培国、谢宏、曾建华出席会议。

积极迎战低温雨雪天气

我市交通执法部门全力保障交通安全畅通

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 李宜) 12月1日,我市出现低温阴雨天气,给全市道路交通带来安全隐患。市交通运输综合行政执法支队科学谋划、周密部署,扎实做好各项准备工作,全力实

现交通保畅目标。

11月28日,该支队就制定了应对防范低温雨雪冰冻恶劣天气应急预案,实行领导带班和24小时值班制度。重点对易结冰的大桥、国省道、涵洞等重点路段,以及沿线设

施进行全方位巡查。深化联勤机制,协调交警、公路、路产等部门,对于易结冰的路段、桥梁,设置警示标志,做好交通引导工作,一旦发现桥梁、道路结冰,立即对接相关部门组织人员撒布融雪剂,全力保障行车安全畅通。

同时,加强行业监管督查,规范客货运经营秩序。连日来,执法人员深入高铁站、火车站、汽车站周边及城区客货运企业开展执法巡查,进行安全提醒。截至12月1日,该支队共出动执法人员200余人次,开展执法专项检查20余次。

然破裂漏水,导致部分小区用水受到影响。衡阳市民兵训练基地官兵得知情况后,当即出动3名民兵和1辆运水车,为沿线小区居民开通“送水专车”。在送水过程中,民兵们一边维持秩序,一边帮居民放水接水,并主动帮助行动不便的居民送上楼。

接下来,基地民兵还将继续根据群众需要不间断上门送水,直至自来水恢复供应。

经过细致摸排,民警发现蓝某在两路口汽车站附近搭乘一辆往衡阳方向行驶的网约车。民警立即联系该网约车司机,在说明相关情况后要求网约车司机将蓝某带回衡山。经过多方努力,民警于当晚8时许在衡山县城接到了蓝某。

当晚,蓝某的母亲赶到城关派出所。看到孩子安然无恙,家长对民警连声道谢。

据了解,蓝某系初二学生,近期因厌学在学校表现不佳,被家长批评教育后便与朋友相约离家出走玩耍。民警对蓝某进行了耐心教育,蓝某认识到了自己的错误。

一女子酒后竟为朋友“代驾”

雁峰交警查获一起危险驾驶案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭可叶) 李某某与朋友聚餐后觉得自己酒喝得少,便自告奋勇驾朋友的车送其回家。11月26日凌晨,该女子因醉酒后驾驶机动车被雁峰交警大队执勤交警查获。

当天凌晨2时许,雁峰交警大队执勤民警在辖区拦停了一辆棕色轿车,车窗玻璃刚摇下,民警就闻到了一股浓烈的酒味。驾驶人李某某下车后显得很慌张。在进行呼气式酒精检测时,李某某玩起了“花招”:咬紧吸管假装吹气,吹一下就停止,还表现出“无辜”的样子。在交警劝说下,李某某在多次吹气未果之后,终于完成呼气式酒精检测,结果为158mg/100ml。随后,执勤民警带李某某到医院抽取血样送检。如果结果显示体内血液酒精含量超过80mg/100ml,李某某将因涉嫌危险驾驶罪被追究其刑事责任。



自来水主水管抢修期间——

民兵基地开来“送水专车”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施) 11月30日一大早,珠晖区船山大道沿线小区陆续有居民提着水桶,来到衡阳市民

兵基地的送水车前排队接水。居民纷纷称赞:“开‘专车’送水,真是太贴心了!”

原来,因船山东路段自来水主水管突

广西女生离家出走 衡山民警快速寻回

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳) 11月26日,衡山县公安局城关派出所民警快速反应,通过细致摸排走访,成功寻回一名离家出走的广西籍女学生。

当天下午3时许,城关派出所接到省公安厅协查指令:查找一名从广西河池离

家出走的女生蓝某。民警立即与当地公安机关及学生家长联系,进一步了解蓝某的基本情况。经分析研判,民警发现当天中午蓝某在衡山县城出现过。民警决定兵分两路,一组去其出现过的地方进行摸排走访,另一组对大量监控视频进行分析研判。

民警发现蓝某在两路口汽车站附近搭乘一辆往衡阳方向行驶的网约车。民警立即联系该网约车司机,在说明相关情况后要求网约车司机将蓝某带回衡山。经过多方努力,民警于当晚8时许在衡山县城接到了蓝某。

当晚,蓝某的母亲赶到城关派出所。看到孩子安然无恙,家长对民警连声道谢。

据了解,蓝某系初二学生,近期因厌学在学校表现不佳,被家长批评教育后便与朋友相约离家出走玩耍。民警对蓝某进行了耐心教育,蓝某认识到了自己的错误。

衡山县岳云中学:

比武强能为育人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 成国清) 近日,衡山县岳云中学举行了青年教师教学比武活动。

本次活动主题是“精心打磨教学基本功,用心成就高效课堂”,共有24位教师参赛。他们以独特的设计、娴熟的技能、灵动的风格、扎实的基本功,充分展示了教师驾驭课堂教学的良好素养、教育智慧和个人魅力。有的课堂氛围轻松愉悦,时而笑声掌声不断;有的课堂动静结合,有趣有料;有的课堂进行实验探究,让学生动手动脑;有的课堂进行小组合作,展示了学生的学习主动性。随着新课程改革的不断深入,减负增效已渐渐渗透到各科教学课堂中,本次比赛充分体现了该校新课程改革和减负增效成果。

差点转给骗子10万元

祁东民警及时上门劝阻,她才明白遭遇电信诈骗



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 近日,祁东县官家嘴镇一女子遭遇假冒公检法诈骗,被骗1.3万元后又准备转账10万元,且还不相信上门劝阻的民警。民警只得无奈夺下手机拆穿骗局,该女子方如梦方醒。

11月4日,许某妹接到来自非洲加蓬的电话,对方自称是“衡阳市公安局民警”,称许某妹名下的一张银行卡收取诈骗赃款200多万元,许某妹从中获取抽成21万元,并恐吓许某妹如不配合办案将会判处3年以上的有期徒刑,并且全家人都会受影响。

许某妹急于证实自己的清白,便按照诈骗分子的指示添加对方的微信,按照对方在电话里的指示进行“验资”,提供了自己的银行账号、密码和自己收到的验证码,按照对方的要求进

行人脸识别验证。在此期间,许某妹听从对方指令,走到偏僻无人处操作,不接听任何电话。

与此同时,市公安局反诈中心收到预警,多次拨打许某妹的电话并发送预警短信提醒,许某妹听从诈骗分子的指令,拒不接听电话。反诈中心随即临时冻结许某妹的邮政银行账户。祁东县公安局官家嘴派出所收到110指挥中心指令后立即出警,在许某妹家附近一间杂屋内将其找到,许某妹当时已经被骗13000元,正在听从诈骗分子操作一笔10万元的转账。民警当面告知其正在遭受电信诈骗,许某妹却不相信眼前的民警,直至民警夺下她的手机拆穿骗局后才明白自己被骗了。

警方提醒广大市民:公检法机关不会通过电话、QQ和微信等社交工具办案;公检法机关不会进行所谓“资金清查”,也不存在任何所谓“安全账户”;自称是公检法的陌生人要求转账、汇款的一律是骗子;一旦发现被骗,要注意收集相关转账记录、聊天记录、下载的App等证据并第一时间拨打110报警。

雨天路滑 货车撞上电动车

衡南警民合力从车轮下救出伤员

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵翯) 11月28日上午,一货车由祁东往衡阳方向行驶,当行驶至三塘市路口时,由于雨天路滑,刹车时车辆失控侧滑至道路左侧,撞上了一辆对向行驶的二轮电动车。

当天11时25时许,衡南县交警大队三塘中队民辅警接到出警指令后,立即携带出警装备赶赴现场,并联系120急救车与吊车参与救援。到达现场后,民辅警看到一辆红色轻型厢式货车将一辆电动车和驾驶员刘某压在了路肩上,刘某在车前轮下无法动弹,头部及身体多处受伤,血流不止,情况十分危急。带队民警蒋晖冠、江小平试图用千斤顶将货车顶起,尽快将刘某救出。由于泥地上千斤顶无法受力,江小平只有通过与刘某聊天交流,帮助其缓解恐惧心理。

随后,救援吊车与120急救车到达现场。车辆被缓缓吊起,警民合力将刘某救出,立即送往医院救治。目前,该事故仍在进一步处理中,刘某经医院抢救已脱离生命危险。